



Broj: 02-50-6-16-1/19

Sarajevo, 28. 2. 2019.

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА  
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
SARAJEVO

PRIMLJENO:	11-03-2019		
Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Broj priloga

B

## ZAPISNIK

### konstituirajuće sjednice Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održane 28. 2. 2019.

Sjednica je počela u 10.50 sati.

Sjednicom je predsjedavao Sredoje Nović, privremeni predsjedavajući Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH.

Osim delegata, na sjednici Doma naroda bili su predstavnici: Vijeća ministara BiH, Centralne izborne komisije BiH, međunarodnih organizacija i sredstava javnog informiranja.

Privremeni predsjedavajući Doma naroda Sredoje Nović pročitao je listu delegata i čestitao delegatima koji su izabrani na osnovu odluka Centralne izborne komisije BiH, i to Odluke o potvrđivanju rezultata posrednih izbora i dodjeli mandata za Dom naroda PSBiH iz Republike Srpske (iz srpskog naroda), objavljene 11. 12. 2018. u „Službenom glasniku BiH”, broj 88/18, i Odluke o potvrđivanju rezultata posrednih izbora i dodjeli mandata za Dom naroda PSBiH iz Federacije Bosne i Hercegovine (iz hrvatskog i bošnjačkog naroda), objavljene 26. 2. 2019. u „Službenom glasniku BiH“, broj 15/19.

Privremeni predsjedavajući podsjetio je prisutne na odredbe člana 3. Poslovnika Doma: „Delegati preuzimaju dužnost zajedničkim davanjem i pojedinačnim potpisivanjem svečane izjave koja glasi: 'Obavezujem se da ću savjesno obavljati povjerene mi dužnosti, poštivati Ustav Bosne i Hercegovine; u potpunosti provoditi Opći okvirni sporazum za mir u Bosni i Hercegovini; štiti i zauzimati se za ljudska prava i osnovne slobode; te štiti interese i ravnopravnost svih naroda i građana.'“

U skladu s navedenom odredbom, pozvao je delegate da daju svečanu izjavu, te da je potpišu i predaju.

Nakon davanja svečane izjave, predsjedavajući je konstatirao da sjednici prisustvuje 14 delegata (četiri delegata iz bošnjačkog naroda, pet delegata iz srpskog naroda i pet iz hrvatskog naroda). Odsustvo je opravdao Denis Bećirović koji će svečanu izjavu dati na narednoj sjednici Doma naroda.

Dom naroda je, s 14 glasova „za“ (iz Federacije BiH devet „za“, iz Republike Srpske pet „za“), usvojio dnevni red konstituirajuće sjednice Doma naroda.

## DNEVNI RED

1. Osnivanje klubova naroda;
2. Izbor predsjedavajućeg, prvog i drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda.

### Ad. 1.

Privremeni predsjedavajući Doma naroda pozvao je predstavnike klubova naroda da obavijeste Dom naroda Parlamentarne skupštine BiH o osnivanju klubova naroda, te upoznaju ko su predsjedavajući, a ko zamjenici predsjedavajućih klubova.

Delegat Asim Sarajlić izvijestio je Dom da je konstituiran Klub delegata bošnjačkog naroda u kojem je za predsjedavajućeg Kluba imenovan Asim Sarajlić, a za zamjenika predsjedavajućeg Denis Bećirović.

Privremeni predsjedavajući konstatirao je da je za predsjedavajućeg **Kluba bošnjačkog naroda** imenovan Asim Sarajlić, a za njegovog zamjenika Denis Bećirović.

Delegatkinja Lidija Bradara izvijestila je Dom da je konstituiran Klub delegata hrvatskog naroda u kojem je za predsjedavajuću Kluba imenovana Lidija Bradara, a za zamjenika predsjedavajuće Bariša Čolak.

Privremeni predsjedavajući konstatirao je da je za predsjedavajuću **Kluba hrvatskog naroda** imenovana Lidija Bradara, a za njenog zamjenika Bariša Čolak.

Delegat Nikola Špirić izvijestio je Dom da je konstituiran Klub delegata srpskog naroda u kojem je za predsjedavajućeg Kluba imenovan Sredoje Nović, a za zamjenicu predsjedavajućeg Dušanka Majkić.

Privremeni predsjedavajući konstatirao je da je za predsjedavajućeg **Kluba srpskog naroda** imenovan Sredoje Nović, a za njegovu zamjenicu Dušanka Majkić.

## **Ad. 2. Izbor predsjedavajućeg, prvog i drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda**

Privremeni predsjedavajući upoznao je delegate s odredbama čl. 7, 75. i 76. Poslovnika Doma naroda i pozvao predsjedavajućeg Kluba delegata bošnjačkog naroda da predloži kandidata za predsjedavajućeg Doma naroda.

Predsjedavajući Kluba delegata bošnjačkog naroda Asim Sarajlić istakao je da ovaj klub predlaže Bakira Izetbegovića za predsjedavajućeg Doma naroda.

Dom naroda je, na prijedlog Kluba delegata bošnjačkog naroda, s 12 glasova „za“ i dva glasa „suzdržan“ (iz Federacije BiH osam „za“ i jedan „suzdržan“, iz Republike Srpske četiri „za“ i jedan „suzdržan“), **za predsjedavajućeg Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH** imenovao Bakira Izetbegovića.

Privremeni predsjedavajući pozvao je predsjedavajuću Kluba delegata hrvatskog naroda da predloži kandidata za prvog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda.

Predsjedavajuća Kluba delegata hrvatskog naroda Lidija Bradara istakla je da ovaj klub predlaže Dragana Čovića za prvog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda.

Dom naroda je, na prijedlog Kluba delegata hrvatskog naroda, s 12 glasova „za“ i dva glasa „suzdržan“ (iz Federacije BiH osam „za“ i jedan „suzdržan“, iz Republike Srpske četiri „za“ i jedan „suzdržan“), za prvog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH imenovao Dragana Čovića.

Privremeni predsjedavajući pozvao je predsjedavajućeg Kluba delegata srpskog naroda da predloži kandidata za drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda.

Predsjedavajući Kluba delegata srpskog naroda Sredoje Nović istakao je da ovaj klub predlaže Nikolu Špirića za drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda.

Dom naroda je, na prijedlog Kluba delegata srpskog naroda, s 12 glasova „za“ i dva glasa „suzdržan“ (iz Federacije BiH osam „za“ i jedan „suzdržan“, iz Republike Srpske četiri

„za“ i jedan „suzdržan“), za drugog zamjenika predsjedavajućeg Doma naroda Parlamentarne skupštine BiH imenovao Nikolu Špirića.

Sjednica je završena u 11.45 sati.

Sastavni dio Zapisnika je neautorizirani transkript konstituirajuće sjednice Doma naroda.

**SEKRETAR**  
**DOMA NARODA**  
Bojan Ninković

**PREDSJEDAVAJUĆI**  
**DOMA NARODA**  
Bakir Izetbegović